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Uczestnicy postępowania 
 
 

Dotyczy: PN 26/25 -Świadczenie usługi w zakresie przewozu pacjentów 
transportem sanitarnym z zespołem typu T 
 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z  dnia 11 wrzes nia 2019 r. – Prawo 
zamo wien  publicznych (TJ Dz.U. z 2024r. poz. 1320 ze zm.; zwana dalej: PZP), 
Zamawiający przekazuje poniz ej tres c  zapytan , kto re wpłynęły do Zamawiającego wraz    
z wyjas nieniami: 

 
Pytanie nr 1: 
Czy Zamawiający dopus ci realizację usługi zespołami w obsadzie kierowca z 
uprawnieniami do prowadzenia pojazdo w uprzywilejowanych + ratownik KPP? Szpitale 
najczęs ciej kontraktują karetki typu T w obsadzie kierowcy i sanitariusza lub kierowcy i 
ratownika KPP. Zamawiający posiada odrębną umowę na transporty typu P karetkami w 
obsadzie ratowniko w medycznych dlatego nie widzimy powodu stosowania wymogu 
obecnos ci w karetce typu T ratownika medycznego (w większos ci są to odwozy do domu 
po zakon czonej hospitalizacji i konsultacje pacjento w nie będących w stanie zagroz enia 
z ycia). W przypadku potrzeby zamo wienia transportu z ratownikiem medycznym 
Zamawiający moz e skorzystac  z karetki typu P. Zastosowany przez Pan stwa wymo g 
niepotrzebnie podnosi koszty realizacji usługi a w konsekwencji podnosi ceny ofertowe. 
Analogiczna zmiana została przez Pan stwa dokonana w postępowaniu przetargowym 
poprzedzającym zawarcie obecnie realizowanej umowy na transporty typu T (PN 
90/23). 
Odpowiedź: 
 Tak, zmiana OPZ 
  
Pytanie nr 2: 
Prosimy o doprecyzowanie jaką konkretnie ilos cią pojazdo w ma dysponowac  oferent na 
potrzeby spełnienia warunko w udziału w postępowaniu i na potrzeby realizacji usługi. 
Obecny kształt SWZ nie precyzuje tej ilos ci a jednoczes nie nakłada na Wykonawco w 
obowiązek przedłoz enia przez podpisaniem umowy dokumento w pojazdo w (dowodo w 

mailto:sekretariat@szpital.wroc.pl


 
 

 

Dofinansowanie projektu w ramach FEDS 2021-2027 pt.: „Utworzenie Centrum Zdrowia Psychicznego dla dzieci i młodzieży poprzez budowę ̨

Centrum Psychiatrii dla Dzieci i Młodzieży w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu” ;Nr naboru: 

FEDS.05.01-IZ.00-109/24; Nr projektu: FEDS.05.01-IZ.00-0002/24. 

 
 

•  zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •  zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • 
 

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław 

NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469 

Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22 

Centrala tel.: 71 326 13 25 

sekretariat@szpital.wroc.pl                                                                 www.szpital.wroc.pl 

 

 

rejestracyjnych, polis ubezpieczeniowych). Czy Wykonawca ma rozumiec , z e wystarczy 
podanie dokumento w jednego pojazdu celem zawarcia umowy z Zamawiającym? 
Tylko jasne doprecyzowanie wymaganej przez Zamawiającego ilos ci pojazdo w pozwoli 
oferentom rzetelną kalkulację cen ofertowych i przeznaczenie do realizacji usługi 
adekwatnej ilos ci pojazdo w. W obecnej sytuacji oferent nie wie, czy Zamawiający będzie 
zgłaszał transporty dla jednego czy dla dziesięciu pojazdo w (i np. w oparciu o jaką 
wymaganą ilos c  pojazdo w będzie miał podstawy do naliczania kar umownych). 
Odpowiedź: 
 Zamawiający zmienia ilos c  wymaganych pojazdo w na 3. 
 Zmiana OPZ i wykazu pojazdo w. 
 
II.Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający dokonuje modyfikacji tres ci 
SWZ :  
1) zmianie ulega załącznik nr 4-OPZ  
- w ust. I pkt 2 
- w ust. II pkt 1 poprzez  dodanie ppkt c 
  
2) zmianie ulega załącznik nr 9-wykaz pojazdo w 
 
3) zmianie ulega załącznik nr 5-wzo r umowy w §4 ust.2 pkt 2 

 
 W załączeniu :  
1) Załącznik nr 4-OPZ po zmianach z dnia 20.03.2025r.  
2) Załącznik nr 8-wykaz usług , załącznik nr 9-wykaz oso b po zmianach z 20.03.2025r 
3) Załącznik nr 5-Wzo r umowy po zmianach z dnia 20.03.2025r.  

 

 

 

 
Sporządziła: Elwira Stołba 
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